

溧阳市十六届人大四次会议 溧阳市政协十五届四次会议

简报

第 9 期

大会秘书处

2020 年 1 月 4 日

初心不改再出发 砥砺前行正当时 确保“两大突破”取得过硬成果

竹箦代表团、上兴代表团

1月3日,竹箦、上兴代表团分别集中审议政府工作报告,代表们踊跃发言、热烈讨论,高度评价并一致赞同工作报告。

吕逸建代表(竹箦代表团,溧阳市虹翔机械董事长):从政府工作报告中可以看出,市政府能秉持习总书记提出的“绿水青山就是金山银山”绿色发展理念,推动城乡融合、公共服务、民生保障等各项工作务实有效。报告让我印象最深刻的,是对溧阳推进高质量发

展进行了深刻的阐述,特别是徐市长提出“要像尊重科学家一样尊重企业家”,这对我们广大企业家来说,无疑是一剂强心剂,大大提振了我们干事创业的信心。我想就企业家而言,把自己的企业做强做好才是对政府最好的回报、对社会最大的贡献,虹翔在新的一年将坚守主业、做强实业,一如既往支持拥护政府工作,以实际行动承担起企业应负的社会责任。

方学军代表(竹箦代表团,竹箦镇党委书记):此次工作报告在战略思考上彰显了大格局,在谋篇布局上落于细、落于精,厘清了全市人民“建设新溧阳”的前进方向。一是用创新的理念擘画新目标。二是用统筹的思维谋划新布局。三是用融合的方式推动新发展。下一步,竹箦将自觉践行报告的精神,在区域发展上谋长远,加快与经济开发区联动互融,在产业协同、设施配套、区域融合上抱团共进。以特色产业园在全省有影响力为目标,全力推动绿色铸造科技产业园百亿级产业集群建设;以红色研学为方向,加快水西“江苏红色教育培训高地”建设;以明晰功能定位为重点,深化瓦屋山片区建设规划研究。在乡村建设上见真章,深化美意田园五项行动,突出规划引领,在聚、拆、改上做文章,在基础设施、公共配套、产业兴旺上抓提升,加快城乡融合协同。在服务民生上强担当,加快前马中小学校舍、竹箦卫生院创成二级医院改造提升,全面提升公共服务水平,以干部的辛苦指数换取群众的幸福指数。

王琛代表(竹箦代表团,溧阳市金桥机械总经理):报告对今后

的工作安排既着眼于高起点，又立足当前实际情况，围绕“长三角生态创新示范城市”战略目标，唱响“凝聚精气神，建设新溧阳”“实干强市”主旋律，描绘蓝图振奋人心，催人奋进！建议：一是加强对北山片区旅游资源的开发，把“网红景点”转化为“流量经济”。二是加强交通道路的规划，为竹箦更好地与经济开发区联动互融提供保障。三是加强对铸造行业的引导和规范。我们企业也将积极响应政府号召，在安全生产、环保合规、转型升级上担当作为，开拓创新，全力擦亮全国首个“绿色铸造小镇”的金招牌。

袁国强代表（上兴代表团，江苏国强镀锌实业有限公司董事长）：听了徐市长的政府工作报告，我备受鼓舞，特别说到我们溧阳工业发展的提速增效有目共睹。作为民营企业家，我也深感责任重大，必须加快推进发展由量到质的转变。徐市长多次提到“依靠溧阳人，办好溧阳事”，我感触颇深。作为溧阳人，我为溧阳的发展感到自豪，今后也将继续全力以赴。建议：一是花大力气引进对溧阳有深厚感情的企业家的项目，形成规模效应和产业集聚。二是出台政策促进企业用工，引入基层产业工人，筑牢实业之基。三是推进河道发展，提升河道工业运力。

夏国中代表（上兴代表团，溧阳经济开发区党工委书记、上兴镇党委书记、曹山旅游度假区党工委书记）：徐市长的政府工作报告是一个既精彩豪迈，又务实真切的好报告。报告从四个方面总结了过去一年的工作，立足两个突破，从四个方面明确了明年的工作

重点，既有层次性，又有原创性，更有精准性，报告最后强调的“实干强市”，给大家在作风建设、担当作为、勤政廉政等方面提出了新要求。报告中多次提及了经济开发区曹山未来城、牛马塘等上兴元素、上兴任务，读完政府工作报告，我们既感到自豪激动，又深知责任重大。我们要将激情融入干事创业之中，在“十三五”冲刺收官历史关头，担当作为，坚持奋斗，再创一个激情燃烧、干事创业的火红年代。

黄跃华代表（上兴代表团，江苏省溧阳中学校长、党委副书记）：徐市长的政府工作报告具有很强的感染力和凝聚力，文风朴实、数据翔实、内容丰实，语言简明扼要，清晰易懂，用实在精准的语言概括溧阳民生大事，立体呈现了溧阳经济社会发展的整体面貌、领域规模及发展空间。既有对过去一年的回顾，又有对2020年工作重点的部署，同时聚焦为民惠民，聚焦保障和改善民生，处处凸显了担当精神。作为教育界代表，我深受报告感召，将立足本职工作，更多地思考江苏省溧阳中学在新的高考变革历史时期的通路。建议：加大天目湖英才榜等人才政策对于博士和硕士人才的区分度，给以博士生为代表的高端人才更大的支持力度，增强我市对高端人才的吸引力。